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MODELO PARA ELABORAÇÃO DE RESUMO EXPANDIDO - (negrito, tamanho 14, maiúsculas, alinhamento centralizado)
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RESUMO

Deverá ser formatado com base nas seguintes orientações: parágrafo único, de 100 a 250 palavras, texto justificado, tamanho 11, espaçamento 1,0 (simples). As palavras-chave devem conter de 3 (três) a 5 (cinco) termos, separados entre si por ponto e também finalizados por ponto. 

Palavras-chave: Palavra 1. Palavra 2. Palavra 3. Palavra 4. Palavra 5.

INTRODUÇÃO

A introdução deverá trazer apresentação do trabalho com objetividade e clareza, os objetivos do trabalho e a justificativa.
O trabalho deverá conter no mínimo 04 e no máximo 08 páginas (não numeradas), fonte Times New Roman, tamanho 12, utilizando formato A4, margens superior/esquerda 3,0 cm e inferior/direita 2,0 cm; recuo do parágrafo 1,25 cm; espaçamento entre linhas 1,5 cm; nota de rodapé, tamanho 10.
Autores e vínculo: inserir o nome completo dos autores (quando for o caso) (um por linha) apenas as iniciais em maiúsculas, alinhado à direita, tamanho 12. Inserir vínculo institucional e e-mail de autores e coautores em nota de rodapé. 
Formato: o arquivo deverá ser anexado no formato PDF, com tamanho máximo de 8MB. O uso do papel timbrado da edição atual do evento é obrigatório. O modelo é disponibilizado no site do evento para download.

FUNDAMENTAÇÃO TEÓRICA

Apresentar a fundamentação teórica do trabalho.

METODOLOGIA


RESULTADOS E DISCUSSÃO

Apresentar resultados do trabalho, podendo inserir tabelas, gráficos ou figuras.

CONSIDERAÇÕES FINAIS (CONCLUSÃO)

Apresentar as considerações finais e explicitar a relevância do trabalho.

REFERÊNCIAS

Somente obras referenciadas com alinhamento à esquerda, em conformidade com as normas da ABNT. Na lista de referências, entre uma referência e outra: espaçamento 1,0 (simples).


EXEMPLOS:
CASTRO, P. A.; ALVES, C. O. S. Formação Docente e Práticas Pedagógicas Inclusivas. E-Mosaicos, V. 7, P. 3-25, 2019.

BAPTISTA, C. R. et al. Inclusão e escolarização: múltiplas perspectivas. 2 ed. Porto Alegre: Mediação, 2015. 
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